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ATA N°016/2021
Ata da Sessão Ordinária do dia 27 de abril de 2021, aos vinte e sete dias do mês de abril, às vinte
horas, no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de São Paulo, deu-se a Sessão
Ordinária, tendo na presidência o vereador Fábio Aparecido Brandeli, como primeiro secretário
o vereador António Rodrigo Ruiz e como segundo secretário a vereador José António Rossetti.
estiveram presentes todos os Srs. Vereadores. Iniciada a Sessão o Sr. Presidente colocou em
discussão as Atas das Sessões Ordinária e Extraordinária do dia 13 de abril de 2021, ninguém
querendo fazer uso da palavra o Sr. Presidente colocou as referidas Atas em votação, sendo
aprovadas por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o expediente o Sr. Presidente
solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°25/2021, que solicita
contratação de serviços de jardineiro, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo
aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro
secretário para fazer a leitura do Requerimento n°l 1/2021, que solicita informações sobre verbas
para o combate a Covid 19 nos exercícios de 2020 e 2021, após ser lido foi colocado em
discussão e votado, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do Requerimento n°12/2021, que
solicita informações sobre quantidade de litros de álcool que a usina cede mensalmente a
Prefeitura Municipal de Nipoã, após ser lido foi colocado em discussão e votado, sendo
aprovado por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro
secretário para fazer a leitura do Requerimento n°13/2021, que solicita informações sobre
aquisição de medicamentos dos últimos 06 meses do ano de 2020, após ser lido foi colocado em
discussão e votado, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o
expediente o Sr. Presidente franqueou a palavra aos Srs. Vereadores e solicitou ao Vicc-
Presidente ocupar seu lugar à Mesa Diretora para que pudesse fazer uso da palavra, fez uso da
palavra o vereador Fábio Aparecido Brandeli; explicou que a população está pedindo para
separar o atendimento normal do centro de saúde do atendimento aos casos suspeitos de Covid
19, foram conversar com o Sr. Prefeito várias vezes a respeito deste assunto e o mesmo ficou de
tomar providências, portanto estão aguardando. Em seguida retomou seu lugar à Mesa e deu
prosseguimento a Sessão. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra e não tendo matérias
para discussão na Ordem do Dia, o Sr. Presidente abriu as explicações pessoais, ninguém
querendo fazer uso da palavra c não tendo matérias para discussão na ordem do Dia, o Sr.
Presidente abriu as Explicações Pessoais, ninguém querendo fazer uso da palavra e não tendo
mais nada a trataiv o Sr. Presidente agradeceu a proteção Divina e a presença de todos, fez os
comunicados finais, /determinando o encerramento da Sessão, da qual foi lavrada a Ata devida
nos termos regimentais.
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